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-------------------------------
หลักการ

ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลว่าด้วยการใช้น้ำประปาขององค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี             เพื่อประโยชน์ในการปฏิบัติงานของการประปา      ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย     สะดวก    รวดเร็ว       เป็นผลดีแก่องค์การบริหารส่วนตำบล    และประชาชนผู้ใช้น้ำประปา
เหตุผล

โดยที่พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล    พ.ศ.  ๒๕๓๗     มาตรา  ๗๑    ให้องค์การบริหารส่วนตำบลมีอำนาจออกข้อบัญญัติตำบล                เพื่อใช้บังคับในตำบลได้เท่าที่ไม่ขัดต่อกฎหมาย       หรือ     อำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล        จึงเห็นสมควรออกข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลนี้
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ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล
ว่าด้วยการใช้น้ำประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี
พ.ศ.  ๒๕๕๒
---------------------

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา      ๗๑        แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล    พ.ศ.  ๒๕๓๗          องค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี        จึงออกข้อบัญญัติว่าด้วยการใช้น้ำประปาในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี     เพื่อประโยชน์ในการปฏิบัติงานของการประปาให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย   สะดวก     รวดเร็ว      เป็นผลดีแก่องค์การบริหารส่วนตำบลและประชาชนผู้ใช้น้ำประปา            โดยความเห็นชอบของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายอำเภอ    ดังต่อไปนี้

ข้อ  ๑.   ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลนี้       เรียกว่า  “ข้อบัญญัติว่าด้วยการใช้น้ำประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี   พ.ศ.   ๒๕๕๒”


ข้อ  ๒.   ให้ใช้ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลนี้   ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี   นับถัดจากวันที่ได้ประกาศไว้โดยเปิดเผย    ณ   สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี

ข้อ  ๓.   บรรดาระเบียบ  ข้อบังคับ  หรือคำสั่งอื่นใดที่ขัดหรือแย้งกับข้อบัญญัตินี้  ให้ยกเลิกและให้ใช้ข้อบัญญัตินี้แทน
หมวด  ๑
บททั่วไป

ข้อ  ๔.   ในข้อบัญญัตินี้

“การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี “     หมายถึง       การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี      ตำบลอินคีรี     อำเภอพรหมคีรี    จังหวัดนครศรีธรรมราช

“เจ้าหน้าที่การประปา”  หมายถึง    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี   หรือบุคคลที่ได้รับแต่งตั้งจากนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี

“ผู้ใช้น้ำ”   หมายถึง   บุคคล   หน่วยงาน     หรือสถานประกอบการ         ที่ได้ทำสัญญาการใช้น้ำประปาไว้กับการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี

ข้อ  ๕.   ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล             รักษาการตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลฉบับนี้   และให้มีอำนาจออกข้อบังคับ   ระเบียบ   คำสั่ง   ประกาศ   เพื่อปฎิบัติให้เป็นไปตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลนี้           พร้อมทั้งให้มีอำนาจแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลคนใดคนหนึ่งหรือหลายคนเป็นเจ้าหน้าที่การประปาได้
หมวด  ๒/
- ๒ -
หมวด  ๒
การขอใช้น้ำประปา

ข้อ  ๖.   การขอใช้น้ำประปา  ผู้ขอจะต้องยื่นคำร้องขอใช้น้ำต่อเจ้าหน้าที่การประปา   ตามแบบที่กำหนดในข้อบัญญัตินี้    ณ    ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี  พร้อมเอกสาร  ดังต่อไปนี้


     (๑)  ทะเบียนบ้านพร้อมสำเนาทะเบียนบ้าน
จำนวน  ๑  ฉบับ
             (๒)  บัตรประจำตัวประชาชนหรือบัตรประจำตัวที่ทางราชการออกให้     พร้อมสำเนา    
                    จำนวน  ๑   ฉบับ
(3) บ้านเช่า  จะต้องนำหนังสือยินยอมของเจ้าบ้านมายื่นพร้อมคำร้อง
(4) หากวางท่อตัดผ่านที่ดินของผู้อื่น        จะต้องมีหนังสือยินยอมของเจ้าของที่มายื่น
พร้อมคำร้อง

ข้อ  ๗.   ผู้ขอใช้น้ำประปา      ต้องชำระค่าธรรมเนียมตามอัตราที่กำหนดในอัตราที่กำหนดท้ายข้อบัญญัตินี้  เมื่อเจ้าหน้าที่การประปาพิจารณาอนุญาตให้ใช้น้ำประปา

ข้อ  ๘.   ให้เจ้าหน้าที่การประปาพิจารณาคำร้องขอใช้น้ำภายใน  ๗  วัน  นับแต่วันที่ได้รับคำร้องขอใช้น้ำประปาจากผู้ยื่นคำร้อง

กรณีเจ้าหน้าที่ประปาพิจารณาแล้วอนุญาตให้ใช้น้ำประปา      ให้แจ้งผู้ยื่นคำร้อง     ดำเนินการชำระค่าธรรมเนียมการใช้น้ำประปาต่อไป

กรณีเจ้าหน้าที่การประปาพิจารณาแล้วไม่อนุญาตให้ใช้น้ำประปา    ให้แจ้งเป็นหนังสือให้ผู้ยื่นคำร้องทราบเป็นการด่วนพร้อมทั้งเหตุผลที่ไม่อนุญาต


ข้อ  ๙.   การขอใช้น้ำชั่วคราว     ให้ถือปฏิบัติเช่นเดี่ยวกับ      ข้อ  ๖          และให้นำเอกสารการครอบครองที่ดินที่จะดำเนินการก่อสร้างมาแสดงต่อเจ้าหน้าที่   มาตรวัดน้ำชั่วคราวเมื่อเลิกใช้แล้วให้ตกเป็นสมบัติของการประปาและให้ติดตั้งได้ขนาดไม่เกินกว่า  Ø  ๓/๔  นิ้ว

ข้อ  ๑๐.   เมื่อผู้ใช้น้ำขอเลิกใช้     ย้ายที่อยู่    โอนหรือเปลี่ยนชื่อผู้ใช้น้ำ       ให้ยื่นคำร้องต่อการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี        ทราบล่วงหน้าอย่างน้อย    ๓   วัน         และต้องชำระค่าธรรมเนียมตามอัตราที่กำหนดในท้ายข้อบัญญัตินี้

ผู้เข้ามาอยู่ต่อจากผู้ใช้น้ำตามวรรคหนึ่ง        มีความประสงค์จะขอใช้น้ำประปาต้องยื่นคำร้องต่อการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี    ภายใน  ๗  วัน      นับแต่วันย้ายเข้ามาอยู่            มิฉะนั้นจะต้องรับผิดชอบในจำนวนหนี้ที่ผู้ใช้น้ำรายเก่าค้างชำระอยู่
หมวด ๓/

- ๓ -
หมวด  ๓
ระเบียบปฏิบัติของผู้ใช้น้ำประปา

   ข้อ  ๑๑.  ทรัพย์สินดังต่อไปนี้ เป็นกรรมสิทธิ์ของการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี



(๑)  ท่อเมนประปา     ท่อภายนอกที่ต่อจากท่อเมนรวมไปถึงมาตรวัดน้ำ        และอุปกรณ์เกี่ยวกับการประปา    ที่สร้างโดยงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี          รวมถึงเครื่องกั้นน้ำ
และตราผนึก



(๒)   ท่อ     และอุปกรณ์ต่าง ๆ    ที่เกี่ยวกับการประปา      ที่ต่อหรือติดตั้งอยู่ใน    ตรอก    ซอย   ถนน   หรือทางสาธารณะ



(๓)   ท่อและอุปกรณ์ต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการประปา       ที่ต่อหรือติดตั้งไป    ลอดใต้  หรือทับพื้นดินหรือทรัพย์สินของผู้ใช้นำประปาหรือของผู้อื่น     เพื่อประโยชน์ในการส่งน้ำ           และจ่ายน้ำให้แก่ประชาชน  หรือเพื่อการสาธารณะ  หรือเพื่อใช้ป้องกันสาธารณะภัย

ข้อ  ๑๒.   การต่อท่อประปาภายนอกจากท่อเมนถึงมาตรวัดน้ำ  และการติดตั้งมาตรวัดน้ำเป็นหน้าที่ของเจ้าหน้าที่การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี     และเมื่อติดตั้งแล้วให้ถือเป็นทรัพย์สินของ  การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี

ข้อ  ๑๓.   การต่อท่อประปาภายในจากมาตรวัดน้ำ      เป็นหน้าที่ของผู้ใช้น้ำดำเนินการเองและเมื่อติดตั้งแล้วเป็นทรัพย์สินของผู้ใช้น้ำ

ข้อ  ๑๔.   มาตรวัดน้ำ    เมื่อติดตั้งแล้ว       และปรากฏว่าในเดือนที่ผ่านมาผู้ใช้น้ำจะใช้น้ำหรือไม่ก็ตามการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี    จะคิดค่ารักษาเป็นรายเดือนตามอัตราค่าธรรมเนียมในข้อบัญญัตินี้

ข้อ  ๑๕.   การติดตั้งมาตรวัดน้ำจะต้องติดตั้ง           ในตอนต้นทางในเขตสถานที่ของผู้ใช้น้ำ    หรือที่สาธารณะอื่นซึ่งเหมาะสมแก่การตรวจสอบการจดปริมาตรการใช้น้ำ         หรือการแก้ไขเปลี่ยนแปลงซ่อมแซมบำรุงรักษาได้โดยสะดวก

ข้อ  ๑๖.   การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี     จะตีตราผนึกไว้ที่มาตรวัดน้ำ   หรือเครื่องวัดน้ำ  และเป็นหน้าที่ของผู้ใช้น้ำที่จะต้องรับผิดชอบดูแลรักษาให้อยู่ในสภาพที่เรียบร้อย  หากเกิดความชำรุดเสียหายโดยความผิดของผู้ใช้น้ำ     ผู้ใดผู้หนึ่ง      หรือสัตว์เลี้ยง        ผู้นั้นจะต้องรับผิดชอบชดใช้ค่าเสียหายสำหรับความผิดของตน  หรือสัตว์เลี้ยงนั้น    ต่อการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี    รวมทั้งชดใช้ค่าเสียหายอย่างอื่นอันอาจมีขึ้นด้วย

ข้อ  ๑๗.   บรรดาท่อเมนประปา            ท่อภายนอกรวมถึงมาตรวัดน้ำที่เป็นทรัพย์สินของการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี   ผู้ใด  หรือสัตว์เลี้ยงของผู้ใด  กระทำให้เกิดการชำรุดเสียหาย     ผู้นั้นจะต้องรับผิดชดใช้ค่าเสียหายสำหรับการนั้น
ข้อ ๑๘/
- ๔ -

ข้อ  ๑๘.  มาตรวัดน้ำที่ได้รับความเสียหายเนื่องจากสภาพการใช้งาน       การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี    จะได้พิจารณาเปลี่ยน   หรือซ่อมแซมให้ตามแต่กรณี         เว้นแต่มาตรวัดน้ำที่ติดตั้งก่อนข้อบัญญัติตำบลฉบับนี้ใช้บังคับ

ข้อ  ๑๙.   ห้ามมิให้ผู้ใช้น้ำ             หรือ   ผู้หนึ่งผู้ใดทำการแก้ไขเปลี่ยนแปลงท่อเมนประปา  ท่อประปา     หรืออุปกรณ์ต่าง ๆ          เว้นแต่จะได้รับอนุญาตหรือทำความตกลงกับการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี

ข้อ  ๒๐.   หากท่อเมนประปา       ท่อภายนอก     ภายในเกิดชำรุดมีน้ำประปารั่วไหลภายในหรือภายนอกมาตรวัดน้ำเป็นหน้าที่ของผู้ใช้น้ำ         หรือผู้ที่พบเห็น          ต้องรีบแจ้งให้การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรีทราบ   เพื่อทำการแก้ไขหรือซ่อมแซมโดยเร็ว

ข้อ  ๒๑.   ห้ามมิให้ผู้ใช้น้ำประปา              นำน้ำประปาที่การประปาอนุญาตให้ใช้ในบ้าน    ไปจำหน่ายในรูปแบบใด ๆ ทั้งสิ้น             เว้นแต่จะได้รับอนุญาตเป็นหนังสือจากการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี


          ผู้ใดประสงค์จะนำน้ำประปาของการประปาไปจำหน่าย        ต้องยื่นคำร้องต่อเจ้าหน้าที่การประปาตามระเบียบ   และหลักเกณฑ์ให้ถูกต้อง   และให้เจ้าหน้าที่การประปาอนุญาตพิจารณาเป็นรายกรณีไป

ข้อ  ๒๒.   ผู้ใช้น้ำประปารายใด    ประสงค์จะต่อท่อน้ำประปา      เพื่อใช้ในการดับเพลิงในอาคาร  ให้ยื่นคำร้องเป็นกรณีพิเศษ  ต่อการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี


           ท่อดับเพลิงส่วนบุคคล     จะติดตั้งไว้ในเขตสถานที่ของผู้ใช้น้ำก็ได้      แต่ให้ใช้เฉพาะกรณีเกิดเหตุเพลิงไหม้เท่านั้น     ซึ่งการประปาจะตีตราผนึกไว้           ถ้าผู้ใช้น้ำมีความประสงค์จะทำการทดลองดับเพลิงเป็นครั้งคราว    ต้องแจ้งให้การประปาทราบเป็นหนังสือล่วงหน้าไม่น้อยกว่า   ๒๔   ชั่วโมง     โดยให้เสียค่าใช้จ่ายตามที่กำหนดไว้ในข้อบัญญัตินี้

ข้อ  ๒๓.   ผู้ใช้น้ำประปารายใดประสงค์จะสูบน้ำส่งขึ้นบนอาคารสูง          จะต้องทำบ่อพัก  หรือที่พักน้ำก่อนแล้วจึงสูบน้ำจากบ่อพักน้ำอีกต่อหนึ่ง   ห้ามไม่ให้สูบน้ำจากเส้นท่อประปาโดยตรง         เว้นแต่จะได้รับอนุญาตเป็นหนังสือจากเจ้าหน้าที่การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี


           กรณีที่เจ้าหน้าที่การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี       ตรวจพบว่ามีการสูบน้ำจากเส้นท่อประปาโดยตรงขึ้นบนอาคารสูง   ผู้ใช้น้ำ   หรือผู้กระทำดังกล่าวจะมีความผิด      และต้องชำระค่าปรับตามที่กำหนดไว้ในข้อบัญญัตินี้

ข้อ  ๒๔.  ผู้ใช้น้ำจะต้องไม่ทำการปลูกสร้าง          ต่อเติมโรงเรือน          สิ่งปลูกสร้างอื่นใด      หรือ    กระทำการใด ๆ อันอาจเกิดความเสียหาย      หรือเป็นอุปสรรคต่อระบบส่งน้ำประปา             การบำรุงรักษามาตรวัดน้ำ  ตลอดจนอุปกรณ์  เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี


          หากเจ้าหน้าที่การประปาพบเห็นการกระทำตามวรรคแรก            ให้เจ้าหน้าที่ประปามีสิทธิเข้าทำการรื้อถอนได้ตามสมควรแก่กรณี  โดยผู้ใช้น้ำจะต้องออกค่าใช้จ่ายทั้งหมด
ข้อ ๒๕/
- ๕ -



ข้อ  ๒๕.  หากผู้ใดมีเจตนาขโมยน้ำประปา          การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี    จะงดการส่งน้ำ  และจะดำเนินคดีตามกฎหมาย



ข้อ  ๒๖.  ผู้ใช้น้ำประปา        จะต้องยินยอมและอำนวยความสะดวกให้แก่เจ้าหน้าที่ในการตรวจสอบท่อประปา  หรืออุปกรณ์ต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องกับการประปา  ได้ทุกเวลาเมื่อมีเหตุจำเป็น
หมวด  ๔
อัตราค่าน้ำและการชำระค่าใช้น้ำ



ข้อ  ๒๗.  ค่าน้ำประปาจะคิดเป็นลูกบาศก์เมตร          ตามที่กำหนดไว้ในข้อบัญญัตินี้และราคาอาจเปลี่ยนแปลงได้  โดยการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรีจะประกาศให้ทราบเป็นคราว ๆ ไป 



ข้อ  ๒๘.   ค่าบำรุงรักษามาตรวัดน้ำ  การเรียกเก็บค่าบำรุงรักษามาตรวัดน้ำ      การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี     จะเรียกเก็บรวมอยู่ในใบเสร็จรับเงินค่าน้ำประปาเป็นรายเดือน          ตามอัตราที่กำหนดไว้ในข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลนี้



ข้อ  ๒๙.   ผู้ใช้น้ำจะต้องชำระค่าน้ำเมื่อเจ้าหน้าที่การประปา             ได้นำบิลมาขอรับเงิน  มิฉะนั้นจะต้องน้ำเงินไปชำระที่ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี   ภายใน   ๗   วันนับแต่วันที่ได้รับแจ้งหนี้  ถ้าไม่ชำระภายในกำหนด  การประปาจะงดส่งน้ำจนกว่าจะได้รับการชำระค่าน้ำเสร็จสิ้น



ข้อ  ๓๐.   หากท่อภายในสถานที่ของผู้ใช้น้ำ         เกิดชำรุดรั่วไหลขึ้นภายนอกมาตรวัดน้ำ   ผู้ใช้น้ำจะต้องแจ้งให้การประปาทราบโดยเร็ว   เพื่อที่จะได้ทำการซ่อมแซม  มิฉะนั้นผู้ใช้น้ำจะต้องชำระค่าน้ำตามเลขหน่วยน้ำที่แสดงในมาตรวัดน้ำ   จะหักลดหย่อนไม่ได้



ข้อ  ๓๑.   ถ้าน้ำสูญเสียอันเกิดจากการรั่วไหลตามข้อ  ๓๐  หรือเกิดจากการต่อท่อรับน้ำใช้โดยไม่ผ่านมาตรวัดน้ำ  หรือมีการลักน้ำ  ให้คิดตามขนาดท่อ  ดังต่อไปนี้
1. ท่อขนาด  Ø  ๑/๒  นิ้ว
คิดวันละ  ๑๐    ม๓
2. ท่อขนาด  Ø   ๓/๔   นิ้ว
คิดวันละ  ๑๕    ม๓
3. ท่อขนาด  Ø   ๑    นิ้ว

คิดวันละ  ๒๕   ม๓
4. ท่อขนาด  Ø   ๑ ๑/๒ - ๒  นิ้ว
คิดวันละ  ๑๐๐  ม๓
5. ท่อขนาด  Ø   ๒  นิ้ว

คิดวันละ  ๓๐๐  ม๓
หมวด ๕/
- ๖ -
หมวด  ๕
บทเบ็ดเตล็ด
 


ข้อ  ๓๒.   การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี      จะไม่รับรองว่ามีน้ำประปาให้ใช้ตลอดเวลา   และการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี   จะทำการงดส่งน้ำเมื่อมีเหตุจำเป็น   โดยมิต้องแจ้งให้ผู้ใช้น้ำทราบล่วงหน้าก็ได้     การงดส่งน้ำตามวรรคหนึ่ง  หากมีระยะเวลาเกิน    ๔๘  ชั่วโมง  ขึ้นไปต้องประกาศให้ผู้ใช้น้ำประปาทราบโดยทั่วกัน
ข้อ  ๓๓.   ผู้ใช้น้ำที่เป็น     หน่วยงานราชการ      โรงเรียน /  โรงเรียนสอนศาสนา  /  มัสยิดกำหนดให้ใช้น้ำฟรีไม่เกิน  ๕  ลบ.ม   หากเกินจะต้องจ่ายส่วนที่เหลือ



ข้อ  ๓๔.   หากผู้ใช้น้ำกระทำการฝ่าฝืนข้อบัญญัตินี้         หรือ      ไม่ปฏิบัติตามคำแนะนำตักเตือนโดยชอบของเจ้าหน้าที่การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี     การประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี  ทรงไว้ซึ่งสิทธิ์ที่จะงดส่งน้ำได้



ประกาศ    ณ    วันที่      ๒๓     กันยายน   พ.ศ. ๒๕๕๒







(ลงนาม)







            (นายสันต์     กิ่งรัตน์)






ตำแหน่ง   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี
(ลงนาม)

   (นายถาวร    คงแก้ว)
ตำแหน่ง   นายอำเภอพรหมคีรี
อัตราค่าน้ำประปาและค่าธรรมเนียมในการใช้น้ำประปา
ของการประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี
ท้ายข้อบัญญัติตำบลองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี
ว่าด้วยการใช้น้ำประปาองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี  พ.ศ.  ๒๕๕๒
(จะมีการปรับตามอัตราตามความเหมาะสม)
---------------------------
1. อัตราค่าน้ำประปา
๑.๑  อัตราค่าน้ำประปาของผู้ใช้น้ำประปาถาวร  

-  จำนวนน้ำที่ใช้
            ๐ – ๓๐ ลบ.ม.
   คิดลูกบาศก์เมตรละ
 ๔
บาท

-  จำนวนน้ำที่ใช้
            ๓๐  ลบ.ม. ขึ้นไป   คิดเพิ่มลูกบาศก์เมตรละ
 ๓
บาท
๑.๒   ค่าน้ำประปาของผู้ใช้น้ำประปาชั่วคราว
   คิดลูกบาศก์เมตรละ
 ๕
บาท

๒.   อัตราค่าธรรมเนียมในการขอใช้น้ำประปา


๒.๑  ค่าสำรวจต่อมาตรวัดน้ำ  ๑  เครื่อง




  ๒๐      บาท


๒.๒  ค่ามาตรวัดน้ำ  กำหนดราคาตามขนาดต่าง ๆ ดังนี้



-  ขนาด  Ø ๑/๒  นิ้ว


    ราคาเครื่องละ

๗๕๐
บาท



-  ขนาด  Ø ๓/๔  นิ้ว


    ราคาเครื่องละ

๙๕๐
บาท



-  ขนาด   Ø  ๑  นิ้ว


    ราคาเครื่องละ
           ๑,๕๐๐
บาท


๒.๓  ค่าแรงงานในการติดตั้งคิดรายละ




๑๕๐
บาท


๒.๔  การขอย้ายมาตรวัดน้ำให้คิดอัตราค่าธรรมเนียมตามข้อ  ๒.๑  และ  ข้อ  ๒.๓

๓.   ค่าบำรุงรักษามาตรวัดน้ำ  กำหนดตามขนาดของมาตรวัดน้ำ  ดังนี้



-  ขนาด  Ø ๑/๒  นิ้ว


    ราคาเครื่องละ

    ๕
บาท/เดือน




-  ขนาด  Ø  ๓/๔  นิ้ว


    ราคาเครื่องละ

  ๑๐
บาท/เดือน




-  ขนาด   Ø  ๑  นิ้ว


    ราคาเครื่องละ
                ๑๕
บาท/เดือน

๔.   ค่าธรรมเนียมในการขออนุญาตทดลองดับเพลิง



๑๐๐
บาท/ครั้ง

๕.   ค่าใบอนุญาตจำหน่ายน้ำประปา





๕๐๐
บาท/ปี

๖.   ค่าปรับกรณีกระทำให้ตราผนึกแตกหรือขาด



๕๐๐
บาท/ครั้ง


๗.  ค่าธรรมเนียม  การโอน  ย้ายที่อยู่  โอนหรือเปลี่ยนชื่อผู้ใช้น้ำ


  ๒๐
บาท
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